

# KECSKEMÉTI LAPOK

MAGYARORSZÁG ÉS  
FELTÁMADÁSÁRÉRT

MAGYARORSZÁG  
FELTÁMADÁSÁRÉRT

Előfizetési ár helyben  
házhoz hordva  
vidékre postán küldve  
Egész évre ..... 1920 P  
Fél évre ..... 980 P  
Negyed évre ..... 480 P  
Egy hónapra ..... 100 P

Megjelenik minden nap  
Szerkesztőség és kiadóhivatal  
V. kerület, Keletpenny-kút  
Telefonszám: 141.

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

## FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

### Harminchat kecskeméti vitézt avatott fel tegnap a kormányzó

Fényes ünnepi külsőségek között folyt le tegnap délután a Margitszigeten az utolsó vitézi avatás. *Hotth Miklós kormányzó* 2024 vitézt és 462 vitézi várományost avatott fel a Vitézi Rend jászai közt. akik közül összesen 36 kecskeméti volt.

A Vitézi Rend új kecskeméti tagjai a következők:

*Tisztek:* Fodor Vince városi erdőmérnök, Juhász György torgalmi adóellenőr, Bozás János tanító, Szabó Márton műbortorvoslat, Mátrai (Zachar) József árvaanya, Révész Benedek jogakadémiai tanár, Nagy László ny. százados, Kovács István húszlábtervezés, Hejjas Ivan országgyűlési képviselő, Hejjas Péter országgyűlési tagzó, Borla Mihály jászirósnagyi főlkár, Dániel (Dánszky) Mihály tiszorvos, Almássy Sándor gyümölcskereskedő, Malovecz Károly dr. főorvos, Szabó László Rudolf gimnáziumi tanító, vitézi várományos, halasfalvi Kiss Ernő állatorvos, vitézi várományos.

*Legények:* Biró Sándor asztalos, Fazekas Mihály tuzótló, Dóro András földműves, Farkas József szabómester, Forgó László földművelő, Kolbáryszentlőrinc, Kovács István ny. tiszorvos, Szécsi János asztalosmester, Apró Péter földműves (Kadatalpa), Sándor Ferenc földműves, Szabó József földművelő (Törökfalva), Sándor András örmester IX. 2. Zf. új Arvai István földműves (Laklyetelek), Farkas János jászirósnagyi állászt, Szénási Ferenc cipész, Hejjas Tilor gazdálkodó, új Farkas Sándor állami állászt, vitézi várományos, Varga Sándor adóosztály, vitézi várományos, Kaszarkóti Pál birtokosállászt, vitézi várományos.

*Vitézzé avatott hősi halottak:* Dombrádi Dezso örmester és Hejjas Mihály főiskolai hallgató.

*Vitézzé avatták ezenkívül a jelenleg Szivbáron szolgálóaltott Szaknary Tízorvos, Richard főhadnagy.*

A kecskeméti Vitézi Szék képviselőtársaságán tegnap Márton Kálmán erdész, székjogi tanácsos és vitéz Török Gyula százados voltak jelenek.

## ORSZÁG—VILÁG

Lord Rothermere szerint a magyar állami felelősek minden lehető módon arra kell törekedni, hogy megnyerjék az új angol kormány rokonszenvét és jóakarát. — A minisztertanács megszűntette a takarmánykivételi tilalmat. — A Társadalombiztosító Intézet törli az összes behajthatatlan és háborúellenes törvényeket. — Az új közigazgatási határozati törvény elkészítése az adóelőzetelmi források új megállapítása miatt késik. — A kereskedelmi minisztertanács elterjedte a gépjármű-terherfuvarozás szigorú ellenőrzését. — A salgótarjáni elektromos centrális Szegeden akarja felállítani egyik előző központját. — Az ügyvédek szegedi nyolcnapos vándorgyűlése idején az ország parlamentis bíróság törvényeszei szünetelt. — Tízadobos készül az első európai hangosan beszélő film: — 900 méteres kút 57 fokos vizet és gázszelvényes fűt és világítja a szlovák városi fürdőt és szállót.

Vasárnap híhetetlen lelkesedéssel fogadták Párisban a Sára madár pilótát. Mac Donald angol miniszterelnök a Sunday Times c. angol lap vasárnap számban rendkívül erősen szállt síkra a nemzetiségi kisebbségek jogairól.

### Szombaton délután óriási égiháború vonult át Kecskemétre

Szombaton délután két és három óra között rettenetes villámok és mennydörgések közt, vészvilágos égi háború tombolt mintegy félóra hosszáig Kecskeméten felett. A villámok és dörgések után, megeregett a zápor és az kádós esővel ládított fel a környező társaság utján, mel' vize szomzót foledtek.

A villám a Mária-városháron, a Szombathelyi város felé eső részben hebegapott a felhőszakadás és a környéken mindenütt használhatatlanná tette a vereteket. Más szomszédos vidékeket vagy tüzet a villám nem okozott.

### A régi szép diákközet kedves emlékei éledtek újra a Kollégiumi Diákegyesület közgyűlésén

A Diákegyesület esztalokzik a Revíziós Liga országos mozgalmahoz

A Kecskeméti Ref. Kollégiumi Diákegyesület ebben az évben nem kívánt nagyvadású ünnepséget rendezni a közgyűléssel kapcsolatban, mert a kollégiumi internátus úszó menzistanya alkalomával akarja minél nagyobb számban összehívni a volt kollégistákat. Azonban az iskola szerelése és a hajlékszék együltetés miatt is szép számban gyűjtötte össze a diáktársakat, akik között ott voltak a 25 és 30 évvel ezelőtt elrejtőzött diáktársak csoportjai is.

Többszöret vonultak az öreg diákok vasárnap reggel a templomba.

#### Az isztentisztelet

*Scappanos* károly ny. refekész telelődi lelkes prédikációjában, mely abból a próféta napigeből indult ki, hogy Mindideg meg segített minket az Úr — a hála, a bizalom és a harati szeretet nagy eszmének ápolását ajánlotta a diáktársak gyűlése. A 365 éves iskola a 90 éves ökológium öreg talai között és az ükológiumi teremben istentelenedés, hazaszeretelés nevelés, az egymás után következő nemzedékek, örözik a szent hagyományokat a szeretet, Isten, emberek és a harati úr. *Dr. Miklós* lelkes és *Közma* Andor korishű lelkes mondtak nyelhatlan imádságot. *Béla* Zsigmond VIII. regálmán tanult polgár *Kremán* Samuel karmagy orgonakészrelélt Lányi, Hánenek — ot adta elő igen szépen.

Istentisztelet után a Tisza István-kollégium díszteremben folyt le

#### a közgyűlés

*Székcs* László elnökkelével. Az elnök megnyitószóval visszafordított a volt nemek a múlt és, hanem a megalakulás óta elhalt első három éves ciklus egész tartalmára. Megállapította az eddig eddigi eredményekből, hogy a Diákegyesület bizalmasított lett feljogosultságok. Az egyesület továbbra is fokozott megközelítéssel akarja teljesíteni kitűzött nemes feladatait, az iskola hagyományainak ápolását, a diáktársak együltetés erősítését, az intézet, a növendékek erkölcsi és anyagi támogatását, kegyellettlen emlékeztetést meg az elhunyt tanárokat. Az elhunyt (éhen meghaltak): *Báthory* István kuriai bíró Budapest, *Bibó* Imre dr. ügyvéd Lajosmező, *Csillery* David ny. főhadjáró Budapest, *Göbölök* Károly gimn. tanár Szeged, *Donk* Ferenc dr. jászirósnagyi Makó, *Lyódy* Balázs ügyvéd, az egyesület tiszteletbeli tagja, *Kecskeméti* László ügyvéd, *Magyar* József, *Molnár* Zoltán ny. p. u. tanácsos Székeshelyvár. Szappanos Sándor ny. főhadjáró Kecskemé. Az elhunyt emléket gyűzőkönyvben örökítették meg. Az elnök indítványára a közgyűlés *Arany* csúszás korosztályi ref. lelkes érdemei elismerésül tiszteletbeli taggá választotta *Görzö* Béla dr. elnöknek és *Voelker* Hugo pénztárosnak, valamint az elavozott *Soffer* Károly és. lelkesnek, egyesületi gyűzőkönyvbe hűgő munkásságukért köszöntött szavazott.

Az eseményről *Szabó* Ambrus dr. főlkár számolt be jelentősen, a vagyonmérleget.

*Scappanos* Sándor ny. árvaszéki elnök az öreg diákok állandó figyelemét kísérve, számtalanors hangos dicsőítőleg elkövet, sok-sok kedves, derűs emléket, szíves diákkori élményt kellett új felé. A kedves emlékek visszaidézték a diáktársak lelkeken a boldog, régi diákközet megifjalt, napisugaras híreji s együtt járják az elavozott a jelen emel, de soha el nem feledhető diákkori élet virágos útját. Szappanos Sándor a diákközetünk gazdag bíráiból sok értékes emléket, által eseményt juttatott feljuttat, melyeket lapunkban is fogunk majd közölni. Az elhivatott sűrű, lázas tapokalközötti elrejtőzött az öreg diákok, visszamenekülősi jellegese után.

Délien az Orlion kellemes kerthelyiségében

#### társasádbé

gyűlésekbe össze a diáktársak. Az elvden értékes gondolatgazdag, magas színvonalon mozgó felszólalások hangzottak el. *Fazekas* Péter, a szerellett övezett, úszó tanár, fiatal lendülettel az alna mater áldásos munkájára értelet pohárát. *Székcs* László főgondnok, elnök az egyesületben rejlő hatalmas kulturális, erkölcsi és kiteljesedési fontosságát hangsúlyozta. *Horváth* Mihály dr. országgyűlési elnök a ref. csehaz vezetésű, a két lelkesült és a főgondnokot köszöntötte, tarthatatlan iskolatársulási munkájukért, a felkötészintre adott kitűző lendülettel válasszon *Muraközy* Gyula költőt az ősi iskola feltámasztó minden diáklam újjelölés szellemére lelki kinevelés gazdag életre irányította a gyűlést. *Szabó* Miklós tovarosító mérnök, gyáros a gyakorlati irányú nevelés fontosságát hangsúlyozta. *Görzö* Béla dr. igazgató válasszon a tanácsos és diákok közölti szoros kapcsolat erősítésére mutatótt rá. *Benedek* Antal gimnázis és *Közma* Andor korishű gyűzőkönyv a nemek ideáljai a magasztos eszmének ápolására mondtak telkösöntött, *Hauszinger* András törvényeszei tanácsnok a magyar kultúrforrás erejére, a csunka ország meliöbbi felzabálására, mellet poharat.

A délután folyamán az öreg diákok megjelentek a ref. regálmányban

#### esztóró ünnepségen.

a délutáni és esti órákat szinten együttesen töltötték a kecskeméti és vidéki diáktársak, akik a legkedvesebb emlékekkel felkelték kecskeméti a legközelebbi hajlékszék talákozóra







„Tiszagyöngye“ tiszai strandfürdő  
 „Tiszagyöngye“ szálloda és vendéglő  
 megnyílt június 16-án  
 megnyílt június 29-én

## HIREK

1929 június 15. Kéldi Kath. Elm. — Prot. Ar. Ad. — Ir. — 5689 sz. n. l. — Nap kil. 1 óra 22 per. — Vasárnap 7 óra 30 per. — Hóldi kel. 1 óra 30 per. — Nyugvók 1 óra 10 per.

**Időjárás** A Meteorológiai Intézet jelentésedélután 1 órakor:

Növekedő felhőzet, zivatarok hajló idő várható. Kezdetben erős szél, később felcsillósul.

A győztesek között június hónapban Székely Sándor (Göngyösi utca), Világ Szabolcs László (Mária-kereszt) és Pálfi Péter (Jókai-utca) győztesreklára tartózkodó ügyeletes szolgálatot.

## Kecskeméten miért nem?

Kecskeméteken van egy Székőta. (Olyan ugyan fürdője, olyan uszodája, ami után a csonka ország bármelyik városának minden egyes lakója megnyáthatná mind a tíz újat.)

Hogy mit ér ez a Székőta, azt tegnap látuk igazán, amikor Szolnokon voltunk az új uszoda felavatásán. A szolnoki uszoda egy 50x25 méter nagyságú, 120-250 cm mély sűrű vízzel telt cementmedence. Két hosszanti oldalán egy-egy vasorkát húzódnak mellette, kórosorkát pedig csupa homok minden.

Ez az az egész, de...  
 Ez a azért az, ami a tollat most a kezünkbe adta.

Mert Szolnokon felavatott egy uszodát, amely a kecskemétiével még csak nem is ellithető egy napon, de országos ünneppé csináltak neki. Hatalmas közönség előtt a teljes magyar vízpoló válogatott csapat mellett a magyar úszósport számos reprezentánsa vett részt az avató ünnepségen s ez a kivételes sorsotemese, azonkívül, hogy szerepeivel valóságilag elragadta a közönséget, olyan propagandát csinált Szolnoknak, amit miután meg is érdemelt az agilis vezetőség az ügyesen és értelmes céludatossággal megrendezett felavató ünnepségre.

Naiunk pedig itt van a Székőta, a maga paratlan szépségében, tökéletességében s ugyan juttott e észbe valakinek az illekeskedés körül, hogy mit jelentene a városra nézve, ha egyszer a kecskeméti uszodában harsogna a lelkes közönség az olyan világszemlet ismert neveket, mint Homonnay, Keserői, Veitessy, Wenk, Németh, stb.?

És, ha a szolnoki uszodáról úgy nyilatkozták a leghívtartottabb kritikusok, maguk az úszók és pólozók, hogy „Bár Budapestra volna hasonló!”, akkor vajon mit mondanának a Székőtoról...?

Ihászuk, hogy ez a kérdés szegyet út majd az arra illekeskedő fejbe és talán megérjük még, hogy egy uszónap keretében a kecskeméti közönségnek is módjában lesz meglátni a világ legjobb vízpolócsapatát, sivelegy kecskeméti vendégzereplése bizonyára óriási propagandát jelentene nemcsak az úszásnak, ennek a rendkívül egészséges sportnak, hanem magának Kecskemének is.

A Székőta egy ilyen országos jellegű verseny keretében való bemutatása, fogadtatásának talán sokkal nagyobb hatást szerezne a városnak, mint pl. a teniszállatváson kiállított marhák s még csak nem is kerülne annyiba. Sőt, nagyserző üzlet lenne, ami szintén nem megvetendő körülmény.

— **A kecskeméti vízvezeték** F. hó 18-án, a Kormányzó úr Üldömösösga magás szelvése évfordulója alkalmából a ref. es ev. templomokban 7 órakor, a tórnak nagygyűlésben pedig 9 órakor konyörgés, illetve szemtiszte. Ezen templomi istentiszteleteken vallásfeleketek szerint testületleg foglalkoztunk. Gyűlések a protestáns vízvezeték részére háromnegyed 7, a rom. kath. vízvezeték részére pedig háromnegyed 9 órakor a városgha kapujában. Ötlet-vezetői forma: „vagy ünnepi ruha összes kitüntetéseikkel és vízei jelvényvel Minden vízvezeték részletekkel. Székkapitány.

— **Hazaerkeztek a lovasleventék.** A kecskeméti lovasleventék tízes csoportja az országos verseny után Fáy István főispán vezetésével kétéltes lovaglóútrára indult a Dunántúrra. A lovasleventék a szépen sikerült túra után tegnap este a gyorsvonattal érkeztek haza Kecskemétre. A leventék egy Gazdasági Egyesület székháza előtt ünnepélyes fogadtatásban részesítettek. A város nevében Zimay Károly polgármester és Domotor Lajos h. polgármester fogadta, a Gazdasági Egyesület nevében pedig Kiss János dr. elnök üdvözölte őket. A leventék nevében Lázár Sándor köszöntö meg a lelkes fogadtatást.

— **Az Országos Gyümölcsaszonforgalmi R. T.** legutóbbi közgyűlése az igazgatósági tagok sorába beválasztotta Szőke Gyula igazgalmi ügyvezető igazgatót a városi központi szeszüző képviselőjében.

— **Szabolcs Lajos temetése.** Oszinte részvétellel helyezték örök nyugalomra S. a b. Lajos ügyvezető, az Iparégyesület t. elnökét. A temetésen megjelent Zimay Károly polgármester, dr. Horvath Mihály országgyűlési képviselő, az Ipartestület előjárója, a tisztelők és barátok gyászoló tábor. Kovács Sándor plébános vezette a temetési szertartást, amely után dr. Kiss Endre tiszti főorvos, az Iparégyesület elnöke mondott utóelő beszédet hozd-ot az iparostársadalom nagy halottjának.

— **Ezvári ünnepély a ref. realgimnáziumban** Vasárnap délután a Tiszai István ifjókörök díszteremben folyt le a ref. realgimnázium szépen sikerült évzáró ünnepélye nagy számban közönség jelenlétében, melynek sorában ott voltak a nagy kollégium öreg diákjai is. Az intézet vegyeskara Kremán Sándor karagya vezetésével karénekeszomakot, a zenekar pedig Herold Szabolcs Imre zenetárnak vezetésével zeneamatot adott ki különösen összejelentéssel. S. Kovács Róza VII. o. L. és Wiszkidenszky Dénes I. o. L. hazatitási verselői szavallak. Végül Garzó Béla dr. igazgató házdító beszéd kíséretében köszönetet az ösmdíjazókat, pályadíjakat, jutalmakat, egytlen hálás köszönetet mondott a nemesszűti adakozóknak az újabb alapítványokért és különböző jutalmak adományozásáért.

— **Gyászútr.** Részvétellel értesülünk, hogy Bográd Ferenc, a Katona József Színház volt gondnoka vasárnap délelőtt elhunyt Bográd Ferencet mint diszlettemest ismeretk a város határain túl is, a színesek és a humor világában pedig mindenütt otthonos volt barátok és ismerősök széles körben fogják szomorúszögébe olvasni az alábbi gyászjelentést. (Zv. Bográd Ferencné szül. Szalay Jolán nevelőjével) Melyt, hogy a városi születésű Bográd Ferenc nyug. nagykorúságát követően 18-án délelőtt fel 10 órakor, hosszú, kínos szenvedés után, 57 éves korában, házasságát követően 18. évében elhunyt. Temetése: F. hó 18-án délután 5 órakor lesz a tórnak. Egyházi gyászszertartása szerint a református temető halottas házáat az ott levő sírba. Az elhunyt lelkiudvéért az engedéltetett szentmiséldozat foglye 18-án tegyelt 7 órakor fog a Nagytemplomban az Úrnak bemutatottan Kecskeméti, 1929 június 16-án Nyugodjék csendesen!

— **A MANSZ-pettyes majálisán**nak meghívót már szétküldte a rendezőség. A pettyes majális rendkívül nagyserzőnek ígérkezik, széleskörű üdeklődés nyitván meg nemcsak az egész helybeli úri társadalom, hanem a vidéki közönség körében és az akkor itt tartandó orvoskongresszus tagjai részéről is. A műkerti estnek egyik fenyőponta lesz a kormagyar, melyet 24 pártáncol. Minden jel arra vall, hogy a pettyes majális a legsikerültebb nyári mulatság lesz. Kezdeté este 9 órakor. Jegyek előrs válthatók Széll Nándor könyvkereskedésében. Személyjeg 3, családjeg 6, táncosjeg 1 P.

A Ischlánál egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvíz reggel éhgyomorura véve bizonyos elindozítja a gyomor és a belek működését és ennek következtében csakhamar a megkönnvélbuló jövelő érzése tölti el a beteg. Az orvosi szakirodalom kimutatja, hogy a „Ferenc József” víz a máj és a vöghel déli irányuló véráramlásoknál, valamint aranyvén- és prosztatahódnál is alkalos hatást fejt ki. Kapható gyógyszerárterekben, drogeriákban és fűszerüzletekben.

— **Eltemettek a vízbehulladt Mőca István.** Tegnap délelőtt fel 12 órakor óriási részvétel mellett temették el a szerencsétlenül elhalt 17 esztendőes diákot, a kis Mőca Istvánt a Vakkhotban utca 6. szám alatti gyászaházot a Szentábrám-gyászaházban. A temetésre a százezeres menő résztvevő tömegben testületleg vonult fel a Katona József főreáliskola tanári kara és tanulólúdsága. A temetési szertartást Kovács Sándor plébános vezette.

— **Osszipari munkások kirándulása 23-án a szikrai Tóserdőben.** 1614

— **A főreáliskola évzáró tornavizsgálja.** A legteljesse siker jegyében folyt le szombaton délután a Katona József főreáliskola sportkörének évzáró tornavizsgálja az intézet udvarján. A szönből-szönb szertorak-rodúkciók egymásután ragadást lelkes tapokra a nagyszámú közönséget s különösen nagy sikert aratott a gúla, amit 150 tanulóból állított össze Sz. a k. t. s. ódon, az intézet nagyserző tornatánára. Megkapó epizóda volt a tornaünnepélynek, mikor az intézet tanulói napokban elhunyt iskolatársuk, Mőca István emlékére néma csendben térdre ereszkedve egyperces kegyeletes szünetet tartottak.

— **Villámcsapások a város több részében.** Tudvalevő, hogy a szombati és a vasárnapni napon a város különböző pontjain villámcsapások történtek. Azok az antennák, melyek automatikus villámhárítók voltak felszerelve ismételtén behevözították nagyserző hivatásukat, mert a villámcsapásokat, melyek különben nagy károkat okozhattak volna, levezették a földbe. Így történt többek között, hogy a Könyvtár-töltőiparancsnok úr házában lecsapott villám nem tett semmi kárt, mert a villámhárítóval kombinált antenna, melyet szintén Kellermann Jenő, Beiervás melletti villámossági vállalat készített, itt is levezette a földbe a villámcsapást. Ez alkalommal ismételtén felhívunk minden érdekeltet, hogy a posta-igazgatóság által előírt rendelet és saját nyugalma érdekében antennájait automatikus villámhárítóval meg is szereltesse! 1692

— **Jól sikerült műsoros táncmulatságot** rendezett évrázsa alkalmából a Foed Em. Jazviga Corporatója szombaton este a Kath. Együletben. Az estélyen megjelent Kovács Sándor plébános, a t. kath. lelkes kar és Iv. Szabolcs László dr. főgondnok is. A szépen sikerült műsoron szerepelt Kovács Lajos szavallata, Rapcsányi László énekeskamarai Stelner Ferenc dr. zongorakísérelével, Stefanovics Gyula dúmros, kacagató magánzámú, aki egybótként konferánzával is hangos derűsejtet kelett. Végül Székely Ilke, Acsay Vilmos, Sörgy Antal, Hárday Béla és Papp Gyula búró tapsok kíséreléte adak előt egy kituno bohózatot. A műsort tánc követte. A buliüben a Kath. Növekedelmi Misszió és a Leányklub tagjai gondoskodtak a figyelmes kiszolgálásról.

— **Közönségtalányítás.** Mindazon rokonok, jóbarátok, ismerősök, de különösen a M. Kir. Al. Főreáliskola tanári kara, tanulók és cserkésztagjai, akik felejtethetnek jó fiúnk, sivele testvérünk Mőca István f. hó 18-án temetésén megjelentek s ravatalháza koszorút és virágot helyeztek, fogadják ezúton is hálás köszönetünket. Kecskeméti, 1929 június 17-én Ifj. Mőca János és családja.

# A közismert Tiringer-féle elsőrendű lokapáló ekékből töltögető fejfel még néhány darab kapható

## Tiringer Ferenc, Mikos-utca 3—5. Telefon 265.

**A Orvosok híre** Dr. Messer Izid fogorvos, a fog- és szájhigiéné szakorosa, rendelését Rakóczi ut. 8. szám alá (Tűrvényszékkel szemben) helyezte át és rendelését fog- és szájhigiéné részére megkezdte. Rendel. reggel 8-tól délután 3-ig. 1694

**Házilapjái vásárló rendező** a MANSZ, az orvoscsoportus alkalmából. A vásár folyó hó 22-én nyílik meg. Vép iparművészeti tárgyakat elárulással veggett szívesen elfogad a rendező is.

**Pohivas a rokkantakhoz.** Ertesítjük a hadirokkantokat, özvegyeket és árvákat, hogy járulékaikat immár hóban feltétlenül felvegyék, mivel júniusban évi zárlat lesz és az elmaradottak járuléka, mint hátralékok csak a jövő év júniusában kerülnek kifizetésre. Rokkant-pénztár!

**A súlyos gazdasági helyzetben** orrommal verszi a döntést mindenképp, hogy a Turul Égőgárral Rt. Kecskeméti fiókjában átadják a szállított árutételeket és emel kértel munkabéreknek az igazgatóság a közzétett gyártmányait átjeltenekben leszállította és egy lehetséges lett, hogy építkezéssel minden a Turul Égőgárral utoljában valóban a legelőnyösebben beszerzhesse. 1680

## TOZSDÉ

Húsa 1929. júni 16-án 77 kg-os 21,00—22,10, 78 kg-os 22,10 22,30, 79 kg-os 22,30—22,50, 80 kg-os 22,60—22,80, felvásárlás 77 kg-os 21,60—21,80, 78 kg-os 21,80—22,20, 79 kg-os 22,00—22,20, 80 kg-os 22,20—22,40, 81 kg-os 21,50—21,70, 82 kg-os 21,70—21,90, 83 kg-os 21,90—22,10, 84 kg-os 22,10—22,30, 85 kg-os 22,30—22,50, 86 kg-os 22,50—22,70, 87 kg-os 22,70—22,90, 88 kg-os 22,90—23,10, 89 kg-os 23,10—23,30, 90 kg-os 23,30—23,50, 91 kg-os 23,50—23,70, 92 kg-os 23,70—23,90, 93 kg-os 23,90—24,10, 94 kg-os 24,10—24,30, 95 kg-os 24,30—24,50, 96 kg-os 24,50—24,70, 97 kg-os 24,70—24,90, 98 kg-os 24,90—25,10, 99 kg-os 25,10—25,30, 100 kg-os 25,30—25,50, 101 kg-os 25,50—25,70, 102 kg-os 25,70—25,90, 103 kg-os 25,90—26,10, 104 kg-os 26,10—26,30, 105 kg-os 26,30—26,50, 106 kg-os 26,50—26,70, 107 kg-os 26,70—26,90, 108 kg-os 26,90—27,10, 109 kg-os 27,10—27,30, 110 kg-os 27,30—27,50, 111 kg-os 27,50—27,70, 112 kg-os 27,70—27,90, 113 kg-os 27,90—28,10, 114 kg-os 28,10—28,30, 115 kg-os 28,30—28,50, 116 kg-os 28,50—28,70, 117 kg-os 28,70—28,90, 118 kg-os 28,90—29,10, 119 kg-os 29,10—29,30, 120 kg-os 29,30—29,50, 121 kg-os 29,50—29,70, 122 kg-os 29,70—29,90, 123 kg-os 29,90—30,10, 124 kg-os 30,10—30,30, 125 kg-os 30,30—30,50, 126 kg-os 30,50—30,70, 127 kg-os 30,70—30,90, 128 kg-os 30,90—31,10, 129 kg-os 31,10—31,30, 130 kg-os 31,30—31,50, 131 kg-os 31,50—31,70, 132 kg-os 31,70—31,90, 133 kg-os 31,90—32,10, 134 kg-os 32,10—32,30, 135 kg-os 32,30—32,50, 136 kg-os 32,50—32,70, 137 kg-os 32,70—32,90, 138 kg-os 32,90—33,10, 139 kg-os 33,10—33,30, 140 kg-os 33,30—33,50, 141 kg-os 33,50—33,70, 142 kg-os 33,70—33,90, 143 kg-os 33,90—34,10, 144 kg-os 34,10—34,30, 145 kg-os 34,30—34,50, 146 kg-os 34,50—34,70, 147 kg-os 34,70—34,90, 148 kg-os 34,90—35,10, 149 kg-os 35,10—35,30, 150 kg-os 35,30—35,50, 151 kg-os 35,50—35,70, 152 kg-os 35,70—35,90, 153 kg-os 35,90—36,10, 154 kg-os 36,10—36,30, 155 kg-os 36,30—36,50, 156 kg-os 36,50—36,70, 157 kg-os 36,70—36,90, 158 kg-os 36,90—37,10, 159 kg-os 37,10—37,30, 160 kg-os 37,30—37,50, 161 kg-os 37,50—37,70, 162 kg-os 37,70—37,90, 163 kg-os 37,90—38,10, 164 kg-os 38,10—38,30, 165 kg-os 38,30—38,50, 166 kg-os 38,50—38,70, 167 kg-os 38,70—38,90, 168 kg-os 38,90—39,10, 169 kg-os 39,10—39,30, 170 kg-os 39,30—39,50, 171 kg-os 39,50—39,70, 172 kg-os 39,70—39,90, 173 kg-os 39,90—40,10, 174 kg-os 40,10—40,30, 175 kg-os 40,30—40,50, 176 kg-os 40,50—40,70, 177 kg-os 40,70—40,90, 178 kg-os 40,90—41,10, 179 kg-os 41,10—41,30, 180 kg-os 41,30—41,50, 181 kg-os 41,50—41,70, 182 kg-os 41,70—41,90, 183 kg-os 41,90—42,10, 184 kg-os 42,10—42,30, 185 kg-os 42,30—42,50, 186 kg-os 42,50—42,70, 187 kg-os 42,70—42,90, 188 kg-os 42,90—43,10, 189 kg-os 43,10—43,30, 190 kg-os 43,30—43,50, 191 kg-os 43,50—43,70, 192 kg-os 43,70—43,90, 193 kg-os 43,90—44,10, 194 kg-os 44,10—44,30, 195 kg-os 44,30—44,50, 196 kg-os 44,50—44,70, 197 kg-os 44,70—44,90, 198 kg-os 44,90—45,10, 199 kg-os 45,10—45,30, 200 kg-os 45,30—45,50, 201 kg-os 45,50—45,70, 202 kg-os 45,70—45,90, 203 kg-os 45,90—46,10, 204 kg-os 46,10—46,30, 205 kg-os 46,30—46,50, 206 kg-os 46,50—46,70, 207 kg-os 46,70—46,90, 208 kg-os 46,90—47,10, 209 kg-os 47,10—47,30, 210 kg-os 47,30—47,50, 211 kg-os 47,50—47,70, 212 kg-os 47,70—47,90, 213 kg-os 47,90—48,10, 214 kg-os 48,10—48,30, 215 kg-os 48,30—48,50, 216 kg-os 48,50—48,70, 217 kg-os 48,70—48,90, 218 kg-os 48,90—49,10, 219 kg-os 49,10—49,30, 220 kg-os 49,30—49,50, 221 kg-os 49,50—49,70, 222 kg-os 49,70—49,90, 223 kg-os 49,90—50,10, 224 kg-os 50,10—50,30, 225 kg-os 50,30—50,50, 226 kg-os 50,50—50,70, 227 kg-os 50,70—50,90, 228 kg-os 50,90—51,10, 229 kg-os 51,10—51,30, 230 kg-os 51,30—51,50, 231 kg-os 51,50—51,70, 232 kg-os 51,70—51,90, 233 kg-os 51,90—52,10, 234 kg-os 52,10—52,30, 235 kg-os 52,30—52,50, 236 kg-os 52,50—52,70, 237 kg-os 52,70—52,90, 238 kg-os 52,90—53,10, 239 kg-os 53,10—53,30, 240 kg-os 53,30—53,50, 241 kg-os 53,50—53,70, 242 kg-os 53,70—53,90, 243 kg-os 53,90—54,10, 244 kg-os 54,10—54,30, 245 kg-os 54,30—54,50, 246 kg-os 54,50—54,70, 247 kg-os 54,70—54,90, 248 kg-os 54,90—55,10, 249 kg-os 55,10—55,30, 250 kg-os 55,30—55,50, 251 kg-os 55,50—55,70, 252 kg-os 55,70—55,90, 253 kg-os 55,90—56,10, 254 kg-os 56,10—56,30, 255 kg-os 56,30—56,50, 256 kg-os 56,50—56,70, 257 kg-os 56,70—56,90, 258 kg-os 56,90—57,10, 259 kg-os 57,10—57,30, 260 kg-os 57,30—57,50, 261 kg-os 57,50—57,70, 262 kg-os 57,70—57,90, 263 kg-os 57,90—58,10, 264 kg-os 58,10—58,30, 265 kg-os 58,30—58,50, 266 kg-os 58,50—58,70, 267 kg-os 58,70—58,90, 268 kg-os 58,90—59,10, 269 kg-os 59,10—59,30, 270 kg-os 59,30—59,50, 271 kg-os 59,50—59,70, 272 kg-os 59,70—59,90, 273 kg-os 59,90—60,10, 274 kg-os 60,10—60,30, 275 kg-os 60,30—60,50, 276 kg-os 60,50—60,70, 277 kg-os 60,70—60,90, 278 kg-os 60,90—61,10, 279 kg-os 61,10—61,30, 280 kg-os 61,30—61,50, 281 kg-os 61,50—61,70, 282 kg-os 61,70—61,90, 283 kg-os 61,90—62,10, 284 kg-os 62,10—62,30, 285 kg-os 62,30—62,50, 286 kg-os 62,50—62,70, 287 kg-os 62,70—62,90, 288 kg-os 62,90—63,10, 289 kg-os 63,10—63,30, 290 kg-os 63,30—63,50, 291 kg-os 63,50—63,70, 292 kg-os 63,70—63,90, 293 kg-os 63,90—64,10, 294 kg-os 64,10—64,30, 295 kg-os 64,30—64,50, 296 kg-os 64,50—64,70, 297 kg-os 64,70—64,90, 298 kg-os 64,90—65,10, 299 kg-os 65,10—65,30, 300 kg-os 65,30—65,50, 301 kg-os 65,50—65,70, 302 kg-os 65,70—65,90, 303 kg-os 65,90—66,10, 304 kg-os 66,10—66,30, 305 kg-os 66,30—66,50, 306 kg-os 66,50—66,70, 307 kg-os 66,70—66,90, 308 kg-os 66,90—67,10, 309 kg-os 67,10—67,30, 310 kg-os 67,30—67,50, 311 kg-os 67,50—67,70, 312 kg-os 67,70—67,90, 313 kg-os 67,90—68,10, 314 kg-os 68,10—68,30, 315 kg-os 68,30—68,50, 316 kg-os 68,50—68,70, 317 kg-os 68,70—68,90, 318 kg-os 68,90—69,10, 319 kg-os 69,10—69,30, 320 kg-os 69,30—69,50, 321 kg-os 69,50—69,70, 322 kg-os 69,70—69,90, 323 kg-os 69,90—70,10, 324 kg-os 70,10—70,30, 325 kg-os 70,30—70,50, 326 kg-os 70,50—70,70, 327 kg-os 70,70—70,90, 328 kg-os 70,90—71,10, 329 kg-os 71,10—71,30, 330 kg-os 71,30—71,50, 331 kg-os 71,50—71,70, 332 kg-os 71,70—71,90, 333 kg-os 71,90—72,10, 334 kg-os 72,10—72,30, 335 kg-os 72,30—72,50, 336 kg-os 72,50—72,70, 337 kg-os 72,70—72,90, 338 kg-os 72,90—73,10, 339 kg-os 73,10—73,30, 340 kg-os 73,30—73,50, 341 kg-os 73,50—73,70, 342 kg-os 73,70—73,90, 343 kg-os 73,90—74,10, 344 kg-os 74,10—74,30, 345 kg-os 74,30—74,50, 346 kg-os 74,50—74,70, 347 kg-os 74,70—74,90, 348 kg-os 74,90—75,10, 349 kg-os 75,10—75,30, 350 kg-os 75,30—75,50, 351 kg-os 75,50—75,70, 352 kg-os 75,70—75,90, 353 kg-os 75,90—76,10, 354 kg-os 76,10—76,30, 355 kg-os 76,30—76,50, 356 kg-os 76,50—76,70, 357 kg-os 76,70—76,90, 358 kg-os 76,90—77,10, 359 kg-os 77,10—77,30, 360 kg-os 77,30—77,50, 361 kg-os 77,50—77,70, 362 kg-os 77,70—77,90, 363 kg-os 77,90—78,10, 364 kg-os 78,10—78,30, 365 kg-os 78,30—78,50, 366 kg-os 78,50—78,70, 367 kg-os 78,70—78,90, 368 kg-os 78,90—79,10, 369 kg-os 79,10—79,30, 370 kg-os 79,30—79,50, 371 kg-os 79,50—79,70, 372 kg-os 79,70—79,90, 373 kg-os 79,90—80,10, 374 kg-os 80,10—80,30, 375 kg-os 80,30—80,50, 376 kg-os 80,50—80,70, 377 kg-os 80,70—80,90, 378 kg-os 80,90—81,10, 379 kg-os 81,10—81,30, 380 kg-os 81,30—81,50, 381 kg-os 81,50—81,70, 382 kg-os 81,70—81,90, 383 kg-os 81,90—82,10, 384 kg-os 82,10—82,30, 385 kg-os 82,30—82,50, 386 kg-os 82,50—82,70, 387 kg-os 82,70—82,90, 388 kg-os 82,90—83,10, 389 kg-os 83,10—83,30, 390 kg-os 83,30—83,50, 391 kg-os 83,50—83,70, 392 kg-os 83,70—83,90, 393 kg-os 83,90—84,10, 394 kg-os 84,10—84,30, 395 kg-os 84,30—84,50, 396 kg-os 84,50—84,70, 397 kg-os 84,70—84,90, 398 kg-os 84,90—85,10, 399 kg-os 85,10—85,30, 400 kg-os 85,30—85,50, 401 kg-os 85,50—85,70, 402 kg-os 85,70—85,90, 403 kg-os 85,90—86,10, 404 kg-os 86,10—86,30, 405 kg-os 86,30—86,50, 406 kg-os 86,50—86,70, 407 kg-os 86,70—86,90, 408 kg-os 86,90—87,10, 409 kg-os 87,10—87,30, 410 kg-os 87,30—87,50, 411 kg-os 87,50—87,70, 412 kg-os 87,70—87,90, 413 kg-os 87,90—88,10, 414 kg-os 88,10—88,30, 415 kg-os 88,30—88,50, 416 kg-os 88,50—88,70, 417 kg-os 88,70—88,90, 418 kg-os 88,90—89,10, 419 kg-os 89,10—89,30, 420 kg-os 89,30—89,50, 421 kg-os 89,50—89,70, 422 kg-os 89,70—89,90, 423 kg-os 89,90—90,10, 424 kg-os 90,10—90,30, 425 kg-os 90,30—90,50, 426 kg-os 90,50—90,70, 427 kg-os 90,70—90,90, 428 kg-os 90,90—91,10, 429 kg-os 91,10—91,30, 430 kg-os 91,30—91,50, 431 kg-os 91,50—91,70, 432 kg-os 91,70—91,90, 433 kg-os 91,90—92,10, 434 kg-os 92,10—92,30, 435 kg-os 92,30—92,50, 436 kg-os 92,50—92,70, 437 kg-os 92,70—92,90, 438 kg-os 92,90—93,10, 439 kg-os 93,10—93,30, 440 kg-os 93,30—93,50, 441 kg-os 93,50—93,70, 442 kg-os 93,70—93,90, 443 kg-os 93,90—94,10, 444 kg-os 94,10—94,30, 445 kg-os 94,30—94,50, 446 kg-os 94,50—94,70, 447 kg-os 94,70—94,90, 448 kg-os 94,90—95,10, 449 kg-os 95,10—95,30, 450 kg-os 95,30—95,50, 451 kg-os 95,50—95,70, 452 kg-os 95,70—95,90, 453 kg-os 95,90—96,10, 454 kg-os 96,10—96,30, 455 kg-os 96,30—96,50, 456 kg-os 96,50—96,70, 457 kg-os 96,70—96,90, 458 kg-os 96,90—97,10, 459 kg-os 97,10—97,30, 460 kg-os 97,30—97,50, 461 kg-os 97,50—97,70, 462 kg-os 97,70—97,90, 463 kg-os 97,90—98,10, 464 kg-os 98,10—98,30, 465 kg-os 98,30—98,50, 466 kg-os 98,50—98,70, 467 kg-os 98,70—98,90, 468 kg-os 98,90—99,10, 469 kg-os 99,10—99,30, 470 kg-os 99,30—99,50, 471 kg-os 99,50—99,70, 472 kg-os 99,70—99,90, 473 kg-os 99,90—100,10, 474 kg-os 100,10—100,30, 475 kg-os 100,30—100,50, 476 kg-os 100,50—100,70, 477 kg-os 100,70—100,90, 478 kg-os 100,90—101,10, 479 kg-os 101,10—101,30, 480 kg-os 101,30—101,50, 481 kg-os 101,50—101,70, 482 kg-os 101,70—101,90, 483 kg-os 101,90—102,10, 484 kg-os 102,10—102,30, 485 kg-os 102,30—102,50, 486 kg-os 102,50—102,70, 487 kg-os 102,70—102,90, 488 kg-os 102,90—103,10, 489 kg-os 103,10—103,30, 490 kg-os 103,30—103,50, 491 kg-os 103,50—103,70, 492 kg-os 103,70—103,90, 493 kg-os 103,90—104,10, 494 kg-os 104,10—104,30, 495 kg-os 104,30—104,50, 496 kg-os 104,50—104,70, 497 kg-os 104,70—104,90, 498 kg-os 104,90—105,10, 499 kg-os 105,10—105,30, 500 kg-os 105,30—105,50, 501 kg-os 105,50—105,70, 502 kg-os 105,70—105,90, 503 kg-os 105,90—106,10, 504 kg-os 106,10—106,30, 505 kg-os 106,30—106,50, 506 kg-os 106,50—106,70, 507 kg-os 106,70—106,90, 508 kg-os 106,90—107,10, 509 kg-os 107,10—107,30, 510 kg-os 107,30—107,50, 511 kg-os 107,50—107,70, 512 kg-os 107,70—107,90, 513 kg-os 107,90—108,10, 514 kg-os 108,10—108,30, 515 kg-os 108,30—108,50, 516 kg-os 108,50—108,70, 517 kg-os 108,70—108,90, 518 kg-os 108,90—109,10, 519 kg-os 109,10—109,30, 520 kg-os 109,30—109,50, 521 kg-os 109,50—109,70, 522 kg-os 109,70—109,90, 523 kg-os 109,90—110,10, 524 kg-os 110,10—110,30, 525 kg-os 110,30—110,50, 526 kg-os 110,50—110,70, 527 kg-os 110,70—110,90, 528 kg-os 110,90—111,10, 529 kg-os 111,10—111,30, 530 kg-os 111,30—111,50, 531 kg-os 111,50—111,70, 532 kg-os 111,70—111,90, 533 kg-os 111,90—112,10, 534 kg-os 112,10—112,30, 535 kg-os 112,30—112,50, 536 kg-os 112,50—112,70, 537 kg-os 112,70—112,90, 538 kg-os 112,90—113,10, 539 kg-os 113,10—113,30, 540 kg-os 113,30—113,50, 541 kg-os 113,50—113,70, 542 kg-os 113,70—113,90, 543 kg-os 113,90—114,10, 544 kg-os 114,10—114,30, 545 kg-os 114,30—114,50, 546 kg-os 114,50—114,70, 547 kg-os 114,70—114,90, 548 kg-os 114,90—115,10, 549 kg-os 115,10—115,30, 550 kg-os 115,30—115,50, 551 kg-os 115,50—115,70, 552 kg-os 115,70—115,90, 553 kg-os 115,90—116,10, 554 kg-os 116,10—116,30, 555 kg-os 116,30—116,50, 556 kg-os 116,50—116,70, 557 kg-os 116,70—116,90, 558 kg-os 116,90—117,10, 559 kg-os 117,10—117,30, 560 kg-os 117,30—117,50, 561 kg-os 117,50—117,70, 562 kg-os 117,70—117,90, 563 kg-os 117,90—118,10, 564 kg-os 118,10—118,30, 565 kg-os 118,30—118,50, 566 kg-os 118,50—118,70, 567 kg-os 118,70—118,90, 568 kg-os 118,90—119,10, 569 kg-os 119,10—119,30, 570 kg-os 119,30—119,50, 571 kg-os 119,50—119,70, 572 kg-os 119,70—119,90, 573 kg-os 119,90—120,10, 574 kg-os 120,10—120,30, 575 kg-os 120,30—120,50, 576 kg-os 120,50—120,70, 577 kg-os 120,70—120,90, 578 kg-os 120,90—121,10, 579 kg-os 121,10—121,30, 580 kg-os 121,30—121,50, 581 kg-os 121,50—121,70, 582 kg-os 121,70—121,90, 583 kg-os 121,90—122,10, 584 kg-os 122,10—122,30, 585 kg-os 122,30—122,50, 586 kg-os 122,50—122,70, 587 kg-os 122,70—122,90, 588 kg-os 122,90—123,10, 589 kg-os 123,10—123,30, 590 kg-os 123,30—123,50, 591 kg-os 123,50—123,70, 592 kg-os 123,70—123,90, 593 kg-os 123,90—124,10, 594 kg-os 124,10—124,30, 595 kg-os 124,30—124,50, 596 kg-os 124,50—124,70, 597 kg-os 124,70—124,90, 598 kg-os 124,90—125,10, 599 kg-os 125,10—125,30, 600 kg-os 125,30—125,50, 601 kg-os 125,50—125,70, 602 kg-os 125,70—125,90, 603 kg-os 125,90—126,10, 604 kg-os 126,10—126,30, 605 kg-os 126,30—126,50, 606 kg-os 126,50—126,70, 607 kg-os 126,70—126,90, 608 kg-os 126,90—127,10, 609 kg-os 127,10—127,30, 610 kg-os 127,30—127,50, 611 kg-os 127,50—127,70, 612 kg-os 127,70—127,90, 613 kg-os 127,90—128,10, 614 kg-os 128,10—128,30, 615 kg-os 128,30—128,50, 616 kg-os 128,50—128,70, 617 kg-os 128,70—128,90, 618 kg-os 128,90—129,10, 619 kg-os 129,10—129,30, 620 kg-os 129,30—129,50, 621 kg-os 129,50—129,70, 622 kg-os 129,70—129,90, 623 kg-os 129,90—130,10, 624 kg-os 130,10—130,30, 625 kg-os 130,30—130,50, 626 kg-os 130,50—130,70, 627 kg-os 130,70—130,90, 628 kg-os 130,90—131,10, 629 kg-os 131,10—131,30, 630 kg-os 131,30—131,50, 631 kg-os 131,50—131,70, 632 kg-os 131,70—131,90, 633 kg-os 131,90—132,10, 634 kg-os 132,10—132,30, 635 kg-os 132,30—132,50, 636 kg-os 132,50—132,70, 637 kg-os 132,70—132,90, 638 kg-os 132,90—133,10, 639 kg-os 133,10—133,30, 640 kg-os 133,30—133,50, 641 kg-os 133,50—133,70, 642 kg-os 133,70—133,90, 643 kg-os 133,90—134,10, 644 kg-os 134,10—134,30, 645 kg-os 134,30—134,50, 646 kg-os 134,50—134,70, 647 kg-os 134,70—134,90, 648 kg-os 134,90—135,10, 649 kg-os 135,10—135,30, 650 kg-os 135,30—135,50, 651 kg-os 135,50—135,70, 652 kg-os 135,70—135,90, 653 kg-os 135,90—136,10, 654 kg-os 136,10—136,30, 655 kg-os 136,30—136,50, 656 kg-os 136,50—136,70, 657 kg-os 136,70—136,90, 658 kg-os 136,90—137,10, 659 kg-os 137,10—137,30, 660 kg-os 137,30—1